

Zagreb, 07. travnja 2022.

Poštovani roditelji/skrbnici,

ovim putem htjeli bismo Vas informirati da Škola za montažu instalacija i metalnih konstrukcija, temeljem slučajnog odabira, sudjeluje u **istraživanju obrazovnih nejednakosti u srednjoškolskom obrazovanju** koje provodi Institut za društvena istraživanja u Zagrebu. Istraživanje se provodi u okviru projekta „Cjeloživotno obrazovanje dostupno svima“ (TEMCO) sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda.

Učenici osobno daju suglasnost ukoliko žele sudjelovati u istraživanju. Međutim, prije traženja djetetova pristanka **istraživači su obvezni informirati roditelje o detaljima istraživanja**, što ovom prilikom činimo.

Cilj istraživanja je produbiti razumijevanje različitih dimenzija obrazovnih nejednakosti u srednjoškolskom obrazovanju u Republici Hrvatskoj. Rezultati ovog istraživanja poslužit će za osmišljavanje i predlaganje mjera za osiguravanje jednakosti obrazovnih šansi svih učenika unutar sustava srednjoškolskog obrazovanja.

Istraživanje je dobilo **pozitivno mišljenje Etičkog povjerenstva** Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu, a njegova provedba odobrena je od strane **Ministarstva znanosti i obrazovanja** te **Agencije za odgoj i obrazovanje**.

U istraživanje su uključeni učenici 2. razreda srednjih škola. Sudjelovanje u istraživanju sastoji se od jednokratnog ispunjavanja upitnika. **Dobrovoljno je i anonimno**, a svi će se **podaci obrađivati isključivo na grupnoj razini**. Učenici mogu odbiti sudjelovanje u istraživanju ili prekinuti sudjelovanje u svakom trenutku.

Pristup anketnim upitnicima i bazi podataka imat će samo istraživači uključeni u rad projekta te oni neće biti distribuirani trećim osobama. Anketiranje učenika će provoditi članovi projektnog tima i suradnici, u dogovoru s ravnateljima, nastavnicima i stručnim suradnicima u školama.

Za sva pitanja možete se obratiti voditelju istraživanja dr. sc. Saši Puziću s Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu na: puzic@idi.hr.

Srdačno Vas pozdravljamo,

Istraživački tim Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu